

Мастер художественного слова А. И. Грызунов

В Хабаровске выступает артист МХАТ'а, мастер художественного слова Александр Иванович Грызунов. Он дал несколько концертов в Доме офицера, в клубе и на борзблях Краснознаменной Амурской флотилии. В его репертуаре — «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» Лермонтова, «Человек в футляре» и «Маска» Чехова, отрывки из поэм Маяковского «Владимир Ильич Ленин» и «Хорошо», произведения С. Есенина, Вас. Каменского и А. Суркова.

Грызунов более десяти лет работает на сцене Московского художественного академического театра, снимался в кинофильмах. Воспитанник реалистической школы, он верен ее традициям и теперь, когда посвятил себя художественному чтению. Экономными и в то же время яркими изобразительными средствами он показывает силу и динамику художественного произведения, раскрывает его содержание, доносит до слушателей его идейный и художественный смысл. Актер большого темперамента, он умеет пользоваться тонкими, скупыми штрихами, передавая оттенки чувств и настроений.

Концерты А. И. Грызунова прошли в Хабаровске с большим успехом.